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Sodelovanje Univerze v Ljubljani pri razvoju osrednjega državnega 

informacijskega sistema NarcIS 
 
Spoštovani, 
 
vabimo vas na srečanje z razvojno ekipo projekta LIFE NarcIS, kjer se bomo pogovorili o 
razvoju osrednjega državnega informacijskega sistema za področje varstva narave in 
vlogi Univerze v Ljubljani kot izobraževalne in znanstveno-raziskovalne ustanove pri 
vzpostavljanju t. i. Naravoteke Slovenije. 
 
Nastajajoči naravovarstveni informacijski sistem NarcIS bo ob zaključku projekta, 
31. 12. 2024, postal osrednja državna vstopna točka do informacij iz različnih virov. 
Omogočal bo preprostejši, hitrejši in nazornejši dostop do naravovarstvenih podatkov ter 
prispeval k opolnomočenju služb, ki delujejo neposredno ali posredno na področju varstva 
narave, proučevanja biotske raznovrstnosti ter urejanja prostora. 
 
Z vzpostavljanjem sistema NarcIS namreč prvič na enem mestu dobivamo boljšo, 
aktualnejšo in preglednejšo sliko stanja poznavanja biotske raznovrstnosti Slovenije, 
predvsem pa učinkovitejši dostop do številnih informacij, pomembnih za načrtovanje 
posegov v prostor. Poteka razvoj spletnih orodij in storitev, prilagojenih za delo na 
področju varstva narave, njihova uporabnost pa se bo pokazala v vseh vidikih poznavanja, 
upravljanja in poseganja v prostor.  
 
Univerza v Ljubljani z Biotehniško fakulteto je pomemben partner pri vzpostavljanju 
sistema NarcIS. Skupina zaposlenih na Oddelku za biologijo sodeluje pri izgradnji sistema 
v okviru projekta LIFE NarcIS, a dolgoročno si želimo pritegniti tudi druge relevantne 
deležnike in razširiti sodelovanje z raziskovalci sodelujoče fakultete kot tudi drugih fakultet 
Univerze v Ljubljani. V prvem delu srečanja bo ekipa LIFE NarcIS predstavila dosedanje 
rezultate projekta, v drugem delu pa se želimo pogovoriti o potrebah in možnostih krepitve 
partnerskega sodelovanja. 
 
Srečanje bo potekalo v torek, 30. januarja 2024, med 13:00 in 16:00 v predavalnici 
B5, v stavbi Oddelka za biologijo Biotehniške fakultete na Večni poti 111 v Ljubljani. 
Registracija udeležencev poteka od 12:30 dalje. 
 
Zaradi lažje organizacije dogodka vas vljudno prosimo, da svojo udeležbo potrdite 
najkasneje do petka, 26. januarja 2024. Prijavite se TUKAJ.  
 
Vaša udeležba in mnenja so nam izjemno pomembna, saj bodo prispevala k nadaljnjemu 
izboljšanju sistema in krepitvi našega medsebojnega sodelovanja. 
 
Veselimo se srečanja z vami! 
 
Lep pozdrav, 

 prof. dr. Marina Pintar Rok Havliček 
 dekanja BF UL vodja projekta 

https://narcis.gov.si/
https://shorturl.at/txEFN


 

Program posveta 

12:30 – 13:00 Registracija udeležencev 

13:00 – 13:10 Pozdravni nagovor 
prof. dr. Marina Pintar, dekanja Biotehniške fakultete 
mag. Joško Knez, generalni direktor Agencije RS za okolje 

13:10 – 14:00 Predstavitev projekta LIFE NarcIS 
Rok Havliček, vodja projekta (ARSO) 

14:00 – 14:20 NarcIS, raziskovalni podatki in izobraževanje 
doc. dr. Maja Zagmajster, Oddelek za biologijo BF 

14:20 – 14:30 Odmor 

14:30 – 14:50 Katalog vrst Slovenije in podatki o vrstah na enem mestu 
Marijan Govedič, Center za kartografijo favne in flore 

14:50 – 15:10 Uporabnost sistema NarcIS in QGIS pri upravljanju gozdnega 
prostora 
Miha Kostevc, Zavod za gozdove Slovenije 

15:10 – 15:40 Plenarna razprava 
moderator: dr. Peter Skoberne 
Namen razprave je izpostaviti 2–3 vsebinske sklope (vključevanje 
Univerze, pomen za pedagoško, raziskovalno in razvojno delo). 

15:40 – 16:00  Povzetek spoznanj in razprave – usmeritve in priporočila za 

nadaljevanje procesa v prihodnje 

16:00 Zaključek posveta 

 

 

Spletna stran dogodka: shorturl.at/kmAX7 
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